
第一学期高三期中测试

数学试题卷（文科）

（时间：120分钟，满分：150分）

一．选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，把答案写在答题卷中相应的位置上）
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3．已知等比数列
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4．对于定义域为
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6．下列判断中不正确的是                                                （  ▲  ）

 A、命题“若
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B、“矩形的两条对角线相等”的否命题为假命题
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7．设函数
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的图像关于直线
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对称，且它的最小正周期为
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8．读下面的程序框图，若输出
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9．已知函数
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二．填空题（本大题共7小题，每小题4分，共28分，把答案填在答题卷中相应的位置上）

11．在某一次唱歌比赛中，七位评委为一选手打出的分数如下：
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12．已知
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14．如右图，在
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15．已知实数
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  则目标函数
[image: image83.wmf]24

zxy

=+

的最小值

等于     ▲     ．

16．观察下图：

第一行：1

第二行：2    3    4
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17．设定义域为
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三．解答题（本大题共5小题，共72分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤，把解答写在答题卷中的相应位置上）

18．（本小题满分14分）在
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（1）求
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19．（本小题满分14分）某商场有甲、乙两种商品，一年中经营销售这两种商品所能获得的利润依次是
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（1）设对甲商品投资
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（2）为获得最大利润，对甲、乙两种商品的资金投入分别应为多少？能获得的最大利润是多少？
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22．（本小题满分15分）已知函数
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（1）证明：
[image: image126.wmf]30

c

-<<

；

（2）若
[image: image127.wmf]0

x

是函数
[image: image128.wmf]()

2

c

yfxx

=-

的一个极值点，试比较
[image: image129.wmf]0

(4)

fx

-

与
[image: image130.wmf](3)

f

-

的大小．

开始





输出� EMBED Equation.3  ���





结束





� EMBED Equation.3  ���





否





是





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





C





A





M





B





P








PAGE  

[image: image133.wmf]?

[image: image134.wmf]2

ii

=+

[image: image135.wmf]ssi

=-

_1234567953.unknown

_1234567985.unknown

_1234568001.unknown

_1234568009.unknown

_1234568013.unknown

_1234568017.unknown

_1234568019.unknown

_1234568021.unknown

_1234568022.unknown

_1234568023.unknown

_1234568020.unknown

_1234568018.unknown

_1234568015.unknown

_1234568016.unknown

_1234568014.unknown

_1234568011.unknown

_1234568012.unknown

_1234568010.unknown

_1234568005.unknown

_1234568007.unknown

_1234568008.unknown

_1234568006.unknown

_1234568003.unknown

_1234568004.unknown

_1234568002.unknown

_1234567993.unknown

_1234567997.unknown

_1234567999.unknown

_1234568000.unknown

_1234567998.unknown

_1234567995.unknown

_1234567996.unknown

_1234567994.unknown

_1234567989.unknown

_1234567991.unknown

_1234567992.unknown

_1234567990.unknown

_1234567987.unknown

_1234567988.unknown

_1234567986.unknown

_1234567969.unknown

_1234567977.unknown

_1234567981.unknown

_1234567983.unknown

_1234567984.unknown

_1234567982.unknown

_1234567979.unknown

_1234567980.unknown

_1234567978.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567921.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

